

伊朗驻叙使馆遭空袭

地区安全局势更趋危急

伊朗方面1日说,伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑当天遭以色列导弹袭击,造成包括两名伊朗伊斯兰革命卫队将领在内至少7人身亡。叙伊两国强烈谴责以方的“野蛮”空袭,伊朗表示保留采取反制措施的权利。以军方对是否发动袭击不予置评,但多名以方匿名官员向美国媒体承认以方实施了此次行动。

近年来,以色列军队以打击伊朗军事设施为由频繁空袭叙境内目标,这是伊朗驻叙大使馆首次遭到空袭。分析人士认为,在新一轮巴以冲突影响不断外溢、地区多个方向局势紧张的背景下,此次袭击意味着以对抗的进一步升级,地区局势将被推向更危险的境地。

叙伊指认以军袭击

叙利亚当地时间1日17时许,新华社记者住处听到两声巨响,随即看到叙首都大马士革西部迈宰区方向升起缕缕黑烟。事发地附近的同事现场拍摄的照片显示,伊朗驻叙利亚大使馆大门旁的一栋建筑已被完全摧毁。

叙军方随后证实,以军对伊朗驻叙使馆一处领事建筑发动导弹袭击。伊朗驻叙大使馆侯赛因·阿克巴里在袭击现场对媒体说,以军F-35战机当天从戈兰高地方向对伊朗驻叙使馆领事建筑发射了6枚导弹,遭袭建筑顶部两层是大使官邸。

伊朗伊斯兰革命卫队1日晚间确

认,伊朗伊斯兰革命卫队两名将领等7人在袭击中身亡。伊朗驻叙使馆新闻处一名工作人员对记者说,袭击发生时,多名伊朗军事顾问作为客人正在楼内准备参加开斋宴。

以色列军方对是否发动此次袭击不予置评,但以军方发言人丹尼尔·哈加里在接受美国有线电视新闻网采访时说,遭袭建筑不是使馆或领馆,而是伊朗方面在大马士革的军事建筑。美国《纽约时报》1日报道说,有4名不愿意透露姓名的以色列官员承认以方实施了此次袭击。

以色列的多重考量

叙利亚国际问题专家穆罕默德·奥马里认为,以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法,跨过了“红线”,地区局势正朝着危险的方向发展。

叙利亚政治分析人士乌萨玛·达努拉认为,此次袭击意味着以色列的地区军事行动“前所未有的升级”,表明以色列为了转移外界对加沙战事的关注,不惜“发动新的战争”。

国际危机研究组织伊朗项目主任阿里·瓦埃兹说,外界近年来多以“影子战争”形容以色列和伊朗的紧张关系,而此次袭击表明双方冲突正进一步公开化。

上海外国语大学中东研究所教授丁隆认为,以色列此举有三重考量:一是要报复其认定的“伊朗代理人”对以方目标的袭击;二是要削弱伊朗在叙利亚的组织协调网络;三是



4月1日,在叙利亚首都大马士革,救援人员在袭击现场进行救援。(新华社)

想把伊朗“拖下水”,扩大战争规模,转移外界对加沙战事的关注,缓解来自以色列国内的压力。

地区局势更加危险

此次袭击引起伊朗方面的强烈反应。伊朗外交部1日发表声明说,伊朗外长阿卜杜拉希扬和叙利亚外长梅克达德当天通话,强烈谴责以色列对伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑的“野蛮”空袭。阿卜杜拉希扬表示,以色列的袭击违反了国际公约,国际社会必须对这种犯罪行为作出严肃回应。梅克达德在通话中对这起空袭事件予以“最强烈措辞”的谴责,并表示空袭严重违反国际规则,特别是1961年《维也纳外交关系公约》。

伊朗驻叙大使阿克巴里表示,以色列将会为其行为承担后果,伊

朗将作出强烈回应。据以色列《新消息报》1日报道,以方已指示其驻世界各国的使馆加强安全措施。

分析人士认为,袭击将把地区局势推向更危险的境地,黎巴嫩真主党、也门胡塞武装与以色列之间的冲突料将加剧,加沙战事平息难度将变得更大。

奥马里指出,伊朗和以色列爆发直接冲突的风险上升,伊朗方面可能对以色列进行直接的军事回应,同时还可能袭击美国位于叙利亚东部的军事设施。

(据新华社)

2024年4月3日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:滨湖区锡铁巷17#、18#、19#。停气时间为2024年4月3日08:30至2024年4月3日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司

2024年4月3日

巴黎奥运会安保工作 已排查出约800名“不怀好意”的人

法国内政部长热拉尔·达尔马宁3月31日说,巴黎奥运会安保工作已排查出约800名“不怀好意”的人,其中15人对国家安全构成的威胁被划为“最严重”。

依据达尔马宁说法,法国安全部门已对涉及奥运会安保的18万人完成风险筛查。排查显示,“有人想注册成为奥运会火炬手和志愿者,但他们显然不怀好意”,其中包括极端分子和激进生态主义者。

达尔马宁告诉法国电视一台下属的新闻频道:“法国人民必须

知道,我们一定会检查每一个参与奥运会的人——包括志愿者、火炬手和接待人员。”

巴黎奥运会定于7月26日至8月11日举行,残奥会定于8月28日至9月8日举行。与往届不同,今年奥运会将首次在运动场外举办开幕式。为确保安全,法国安全部门着手对约100万人展开风险筛查,包括全部约1.5万名运动员、教练及医务人员、2.6万名经认证的记者、私人保安以及居住在关键基础设施附近的人。

去年10月法国北部一所高中

发生持刀袭击事件后,法国将反恐警戒级别提升至最高。上月22日,俄罗斯首都莫斯科近郊一家音乐厅发生严重恐袭事件。法国总统埃马纽埃尔·马克龙随后召开紧急会议,讨论这起恐袭事件及其影响。不久,法国国防部官员说,法国已请求盟友派出数千人增援奥运会安保,包括军人和警察。路透社评述,一国举办国际体育赛事时邀请外国警方协助安保的做法常见,但请求军方协助的情况不多见。

(据新华社)

特朗普缴纳纽约财务欺诈案1.75亿美元保证金

美国纽约州法院系统公布的一份文件显示,前总统特朗普4月1日缴纳了纽约民事财务欺诈案1.75亿美元的保证金,以避免案件上诉期间资产被扣押。

文件显示,特朗普通过加州一家保险公司缴纳了这笔保证金,但并未列出特朗普用于担保这笔金额的抵押品。

2月16日,美国纽约市曼哈

顿一家法院裁定特朗普财务欺诈罪名成立,判处其支付高达3.55亿美元的罚金及近1亿美元利息。为避免在上诉期间资产被扣押,特朗普必须在3月25日前缴纳逾4亿美元的保证金。就在25日最后期限当天,纽约市一家上诉法院作出裁决,将保证金金额大幅下调至1.75亿美元,并要求在10天内交齐。

目前,特朗普一方已提出上诉。如胜诉,保证金将被如数归还;如败诉,他需支付逾4亿美元。如特朗普无足够资金支付,其资产可被扣押来执行判决。

除多个民事案件外,特朗普目前还身陷4起刑事案件。其中,特朗普涉嫌向女演员支付“封口费”一案定于4月15日在纽约曼哈顿开庭审理。(据新华社)

苏和堂西洋参199元/斤

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

大别山老 友情提醒

保健品市场很乱。今天卖这明天卖那,质量不过关,三天两头换产品低价促销。什么都卖什么都不懂,远离不诚信商家和个人。身体是自己的,对自己负责!
买孢子油 不看含油量 吃亏上当
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

拍卖公告

受委托,定于2024年4月19日上午9:30在本公司举行拍卖会,现公告如下: **拍卖标的:**坐落于无锡市锡山区二泉东路28号辅助用房三年的租赁使用权,具体为:1、厂房521.4平方米;2、商铺28号-17(1-1至1-6)192平方米。 **业态要求:**厂房招租业态为汽修等(禁止喷漆),商铺招租业态为商业(禁止餐饮类、扰民类)。 **看样时间:**2024年4月7日至2024年4月12日集中看样。 **看样地点:**标的所在地。 **参拍办法:**凡有意者于2024年4月17日15:00前带有效证件及保证金壹拾伍万元来本公司办理竞买登记手续。 **联系方式:**13961770560 章先生。 **报名地址:**锡山区东亭科创中心10楼。 **中标单位履行事宜:**以房屋租赁合同为准。

无锡天衡拍卖行有限公司

2024年4月3日

注销公告

无锡市惠山区长安街道长馨日间照料中心(统一社会信用代码:52320206MJ5996985P)根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向民办非企业单位登记机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自见报之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。
2024年4月2日

无锡市惠山区长安街道长馨助餐中心(统一社会信用代码:52320206MJ59973987)根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向民办非企业单位登记机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自见报之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。
2024年4月2日

● 遗失徐曼萱出生医学证明,编号:P320757044,声明作废
● 遗失一汽租赁有限公司(统一社会信用代码91120116MA06M0KE4R)营业执照副本(1500-621)一份,声明作废

服务热线 13771189893